



EDITAL Nº 77/2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 72/2021 QUE CHAMA CANDIDATOS APROVADOS EM PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE NUTRICIONISTAS, FISIOTERAPEUTAS E PSICÓLOGOS PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE PASSO FUNDO.

O **PREFEITO DE PASSO FUNDO**, no uso de suas atribuições legais, considerando o constante do Processo nº 2021/9724, faz saber por este Edital, a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 72/2021**, quanto ao prazo e forma da entrega de documentação, para **onde se lê**: “Os documentos devem ser encaminhados exclusivamente por e-mail ao CRH, conforme item 9.1 e 9.2 do Edital 28/2021, nos endereços eletrônicos: crh@pmpf.rs.gov.br e <http://www.pmpf.rs.gov.br/interna.php?t=5&co=99&p=870>”, **leia-se**: “Os candidatos chamados terão o prazo de 10 (dez) dias úteis, a contar da data de publicação, para apresentarem a documentação e realização de exame admissional. Os documentos devem ser encaminhados exclusivamente por e-mail ao CRH, conforme item 9.1 e 9.2 do Edital 28/2021, nos endereços eletrônicos: crh@pmpf.rs.gov.br e <http://www.pmpf.rs.gov.br/interna.php?t=5&co=99&p=870>”, permanecendo as demais disposições inalteradas.

GABINETE DO PREFEITO, Centro Administrativo Municipal, em 21 de junho de 2021.

PEDRO ALMEIDA
Prefeito Municipal
Assinado eletronicamente

FERNANDO DE OLIVEIRA BOEIRA
Secretário de Administração
Assinado eletronicamente

“Passo Fundo, Capital Nacional da Literatura”
Rua Dr. João Freitas, 75 Passo Fundo/RS – CEP 99.010-005 – e-mail: capsead@pmpf.rs.gov.br